® o0

@ 2



@ +0.81 © V0.1
4
® Vi3 @—%




©)
V42 — 4/ vV v
22
@)
32 +
22

® vV v v
V(=5)2
® -
. )2_
v +(—\/§)(_2)2
@
32
-V
—2)2



4.

x>2 AW e F x-2)7 - /202 9 727

© -2 @ -1 ® 0 @ 1



5.

VIO =¥ ] gtol 4Q%7t 5 S s 7}

ol

@1 @ 4 ® 7 @ 10 ® 15



Vx <3 Al x = B IR

© 274 @ 474 ® 874 @ 1074 ® 1274



B!

=K

o

® 1.3

@ Vo1

O Vi4
@ +0.04

T



o "ol A 919 A2 Az g olth o, A
P(a), Q(b) oA a-b ©] & F51H?

// \‘\ ,’/ \\
1 N 7’ \
: . * N\ 7/ V - :
-3 P -2 -1 0 1Q 2
O -1-2v2 @ -1+2v2 ® 1-2v2

@ -1-+2 ® -1+ 2



E_/F’gl EH_/;\_ 7_7:"7}- %Z] %’_‘% 7/_1%{7
O V5-1>1 o
® \VI-1<3_1

V6

@ VI8+2> Vip+2
® —G> -



10. o= F V3 2 Vi1 Afolef A= Felae?

@ V3-1 @ 243 ® Vi1-3

@ V3+3 @@



)

2~
B

%

a | Fe] ABoltt. (ak

S
L.

@ +a



olJ
e
olJ
o8

olig
Nfo

ojn

< 27°]et.

-
Ho

@ 39 A

81 9] Al 3, —39]|t}.

@ A&

®
®

tod 0.010] Bl 4= 2707} QT

S

o] ohd 40| A B A= T 2717} 9]

oy

ojg N



| <t
—

3)2,
2)2, (-V3
_(_

-4,

0,

1,

7N



14. v+ 27] F Alade e 7 As B A12d?

(1]
H7

—_

@ 36 ] 2 AFE - -6
© 5 AFE - +V5
© (-3)2 JAHFL -3

® V16 o] AlHEL — +4

0 006 006 ®o0e 06,6




15. o= A9 At 5 vtz 2ot 227

D V52 x (-2)2:3 @ +0.04 = V10000 = 200
® -VI9+ (VI3) =6 @ VI® - /(=9 = 1

® /(~20)2 - V400 = 0



(=5)? + V81 x

V36 —

16.

@ 7 ® 10 @ 15 ® 17

@ 3



17. a<0,b>0 2 ®, —Vb? - Va2 & 7hhs] 543?

D b-a @ a-b ® -a-b

@ a+b ® —a®+b?



18, Vi0x 7} 4457} 97 SHe 7V 2 495 x & Totelel,

5
=%



19.  VIZox 7t 457} 7 SHs 71 A 445 x o e T

@ 2 @ 3 ® 4 @ 5 ® 6



20. =5 oM M A2 E?

=

®2v3i @3 ® @ Vi ©\/§



[\
—

)]
IA

g ©

L

(V]

L

L



22. P54 V3 <x< V30 S WEsHE 2% x 7} obd e

@ 2 @ 3 ® 4 @ 5 ® 6



23.

o2 =24 919l A P, Q, R, S FlA - V2 o] t-g-dh= 27
A D E H
S I A I
: *B /s S Cv*F 7 N Gv : >
-2 P-1 0QR1 2 S 3
@ P ® Q ® R
@ S ® ol gltt




24. o2 524 9lof g ¥ o] Aozt 1 AAMRS 1Y ZAolth &

/// \\ // \\\
Ve \ / .
// v \\
< 4 vV . .
1 2 PQ 3 4
D 1-+v2 @ 1+22 ® 2-2+5
@ 3-2v2

® 4-42



25.

thg 1394 DABED , oBCFE & AAZ ol AP = A & %
}égi Eﬂ-ﬂﬁ% ‘,{PZ]—E—Q; 6‘]——5— JO] _/'\_zl/djq_ ?_]%_E_ E;](:_I]O‘Ia_
shuf, A P o] FEE vt27) veEbd A2
D E F
/// \
-7 \
_- f \
- \
S AL -~ B Cl v >
0 1 2 3P
@ 1+V3 @ V3-1
® 1+ V5



26.

A4 flol| Felaoll t-gst=
7V5 v, o\ 47t e sHl=71?

® A% @ gol 44
@ g9 4% ® fa%



27.

al_Jp=4v2-[ ]
=V32-V51[_ o
.'.al:]b
D +, 3V6, <, > @ +, 4V2, >, >
® -, 3v6, >, > @ - 442, <, <

® -, 3V6, <, <



28.

Us S Aude ved o, 295
= ARJA7E?

1 .4
12,04, —,04, —
0 " 16 25

@ 174 @ 271 @ 374

@ 471

® 574



29. o2 I™A
=] =4
U Ao
Felg 3
= (e]

=
oA w=x] ws}
=0 a'

|
-y |
ﬁmlll |
4 % gl/_l_
2 V0.4 mE

02 M My

vE)
/150 /130 /0,01, -/
5 /1600=©

v
0



30. o= FolA Felee BE E AR

- /(6% , V0.2, V1.69

T .. 2
2,1—\/@,0.23,(—\[7)




< Felee BF 2R

op

31.

@ 2 A ® 3 7

@1 A

® 5 7

@ 4 7






o|J

0|
olig
Nfo

ojn

©® Zo=2 YEof



o
=

=

34.

@ A

@ x 7Fa o] AlEdolH x2 =q o[t}

il

© a7bAQLA W, ya 7t TRl B9t

® i ol #el5t o

ol

)




op

@ % 225 V5 2 V6 Aololt #4:4

® V5 ol 71 7Pk s 2 ol

=
pu—

A fef 4ol g, A& ok

©® %9k 544 Sle] 4 Aol U



36.

© V3T V5 Apolol £43] B fe47t glnt.
© FAHL Felo] el o AAs vl 5
©® 28} V2 Aolol 4749 47t ek,

@ 13} 24tolol= 2709] Fel47} Qint.
@ V5o V7Atolell= 1719 ZA=7t Qlek.

5 J=X
=%
=

=%




O Az TE 5 24 Aolols 25t o] 247t glrt
@ Az THE 5 84 Aolol 3t o] Fel4Tt gt
® AR THE § Fe4 Aolol Fat Aol f247t gt
@ Az e 5 54 Aolol 25t o] B4t glrt
® Az THE 5 g4 Aolol Fat o] Fel4rt gt



38. o= 5 WA TAVE &2 A?
® 4-+2<2 @ 2- Vi< B V7
® -V15> -4 @ —-\3-Vi0<-vI0-3

® V2+1>V3+1



D 3V2+3<3vV5+2
® 3-2V2<1+2v2
® 5V6+ V3< V6+3V3

@ -Vi5+1>-3
@ V3+ V<542



910 A FollA - V17 + 6 o gt H-2?




41. 1969 AL 42t x, yet 2w, 3x =2y + 11 o] AlFS 5}
ozt (Hx>y)

D L
-



42. e F 84 e AL

®a>0%d, \/(-a)? =aolth
@ a<0¥ W, -\/(-a)?=a

® a>09< ), Vi6a? = 4a o|t}.
@ Va? = |a| o]t}

® a<0d W, /(3a)? = 3a o[t}



43. a<0 ¥ W, V8la2 + (- V3a)? + /(-0.5a)2 x < \/?)2% A Ako}

i

D 0.142-3 @ 0.1a2+3 ® 0.54%2 -3

@ 0.5a° +3 ® a®>-3



44.

VOOx 9 V5T % 7h B 4957} S ok 71 &
£ Tsjolel.

Chox =

Flo



45. 2x-y=3 4, v2x+y 7t 457t A fEE P 22 T 2
A x =7

® 10 @ 13 ® 16 @ 19 ® 22



46. O<a<1 9 W, o3 5 7P & A2

@ a @ a* ® +a



47, TR Ao,

(VE-7) + J(vil-243) - /(23— viT) -
(v7-i3)



48. 3n o] 2 & 4 Afe] €] 57t HA Sk A% n O] e H AR

@ 17 @ 271 @ 37 @ 4 7 ® 574



49. t2 Al 49 275 H|wstoizt,
a=3V3, b=3V5+ V3, ¢c=4Vv3-15

D R
=%



50. oS $2A 99 H A, B,C, Do -85h= = V2, V3+2, V2-1,
C

4-v3olth A A, B, C, Dl df-gsh=
W, a+ b c+d o F= A2 veA 3 A

@ V2+V3+2, V2-V3+3
@ V2+ V343, V2+ V3+2
® V2-V3+3, V2+ V3+2
@ 2v2-1,6
® 6,2v2-1



